Travel Weekly -2



新民旅游

本报副刊部主编 I 第 449 期 I 2014 年 4 月 1 日 星期二 责编: 姚冬梅 编辑邮箱: ydm@xmwb.com.cn



信息快车道

"川原五十里,修 竹半其间",高家堂有 一望无际的竹海,整 个乡村如一艘航行在 竹海里的船,是一幅 活的水墨画,被游客 封为"浙北魅力第一 村"。春天是高家堂 村最富有生气的本 享春光,也可品尝鲜 美的竹笋与毛笋。

高家堂村位于浙 北山川乡南端,临山 而建,此山当地人称 为"赤豆洋",海拔 1167米,为浙北第二 大高峰;四周竹林环 抱,绿意盎然,村中心

有仙龙湖,透着灵秀之气。沿村林道往东南面,为七星谷景区,飞瀑翠雨,潭水碧绿,竹林茂盛,犹如仙境。赤豆洋山顶,有一片未被涉足的湿地,还有始建于唐代的石佛寺。村目内有农业观光区、采摘区、乡村文化展示街、仙龙湖休闲区、七星谷旅游区、农事乐坊街、水墨农庄等。

高家堂虽居深山,但高速公路缩短了城市与山村的距离,使 一日赴浙北深山休闲成为可能。

点评:本市旅行社推出"美丽 乡村高家堂一日游",含交通、门 票、农家午餐等,99元/人,性价 比较高。设 62559995服务热线,目前高家堂推出"春游、寻宝、挖笋"活动,在指定区域游客可"寻宝",凡游客挖到的春笋,均免费拿回家。

以"旅游"之名,尽社会之责

途牛网推公益

途牛旅游网携手林志颖 Kimi 公益项目,目前在沪举办启动仪 式,以"旅游"之名,尽社会之责。

"途牛"为国内知名旅游网站,提供涵盖组团、自助、自驾、邮轮、酒店、签证、景区门票等服务,深受"驴友"青睐。此次发起的关爱留守儿童公益项目,与知名公益组织壹基金合作,通过途牛门票销售捐赠,援建10所以上的壹乐园;同时启动留守儿童家庭亲子城市一日游活动。 郭刘

国际环保漫画•插画赛

南通旅游区落幕

日前,第八届国际环保漫画·插画大赛在位于具有百年历史的中国近代工业遗存——唐闸镇内的南通·1895文化创意产业园落幕。

作为老工业推陈出新的文化旅游地,南通·1895 文化创意产业园以油脂厂等张謇创办的早期企业旧址为主体,在这里游人可领略当年工业生产、社会生活的风貌,有穿越历史之感。在这样的空间环境举办的国际环保漫画·插画赛,具有象征性意义。来自美国、俄罗斯、法国、新加坡、希腊、巴西等近 30 个国家数千名漫画家参加了比赛。



峡谷、地缝、天生桥,看尽自然美景

寻春长江,转身皆风景

恩施、武隆、三峡八日游

文/秀秀

四月,春江水暖,柳绿花红,正好出游。推荐一条湖北、四川、重庆三地,囊括经典景区的时令新线,你能深入被誉为绝世奇观的恩施大峡谷,观百里绝壁、干丈瀑布;钻云龙河地缝、龙水峡地缝,一探自然奇妙之景;然后如仙人般漂在清江画廊,做一回画中之人;再折去武隆天生三桥,在山水雾泉峡峰溪瀑中,体味自然的壮美。最可意的是,此时"五一"未到,价格非常实惠;且初春时节,蚕豆、油菜、荠菜等入市登场,赏春光的同时,可一饱口福。



具体行程

第一天:铁路上海站火车赴 恩施,途经南京、合肥、汉口、宜昌 至恩施,宿火车。

第二天:一早抵恩施,早餐后乘车前往堪比美国科罗拉多大峡谷的——恩施大峡谷。峡谷全长108千米,有原始森林、远古村寨、绝壁独峰、屯堡清江河画廊等景区,美不胜收。抵峡谷,换观光车上山,沿途有云龙河地缝、龙门石林、一线天、绝壁长廊、一炷香、天路等景点,无一处不奇。游人可在峡谷行走,最佳景点摄影,宿恩施。

第三天: 恩施浑水河码头登 观光游船,游清汀大峡谷画廊。清 江是土家的母亲河,洋洋洒洒八 百里宛如一条蓝色漂带, 穿山越 峡,自利川、齐跃山逶逶西来,横 贯鄂西南 10 多县市, 随着隔河 岩、高坝洲、水布垭水利枢纽工程 的兴建,在清江流域内形成386 万亩的亦江亦湖的奇妙自然景 观,两岸独特的喀斯特地貌,峰峦 叠嶂,直刺苍穹,湖内数百翡翠般 的岛屿星罗棋布、灿若绿珠。有浓 缩版的张家界, 诗意化的长江三 峡之誉。游主要景点红花淌石林、 大岩洞瀑布、千瀑峡、彩虹桥、五 花暮霭、景阳峡谷、思过崖、笑面 睡佛、清江石屏、清江壁画、蝴蝶 崖等, 返浑水河码头, 火车返宜 昌,宜昌登船。

第四天:赴三峡大坝参观,观 赏大坝模型、俯瞰永久船闸、登上 坛子岭,纵览工地全景。返船,见大 坝雄卧南北,船行大江东西,人享 船水高低;过西陵峡、五级船闸,晚



上赴船长欢迎晚宴,宿船上。

第五天:换乘观光船游览神 女溪。神女溪又称"美女溪",溪长 15公里,水面湍急、溪浅道窄,其 中10公里为人迹罕至的原始山 谷;游人可到溪内峡谷纵深处探 密,优美的风景与原生态居民,让 人惊艳。返船,过幽深秀丽的巫峡、雄伟险峻的瞿塘峡、宿船上。

第六天:船靠丰都或涪陵,前往武隆游览国家 5A 级景区"天生三桥"。天生三桥由天龙桥、青龙桥、黑龙桥组成,桥平均高度为200米以上,桥面宽约100米,三座桥呈纵向排列,平行横跨在羊水河峡谷上,将两岸山体连在一起,实为世界稀有。其中天生桥、飞崖走壁、擎天一柱、翁驱送归等景点更为引人入胜,张艺谋曾在这里拍摄《满城尽带黄金甲》。去天坑观唐朝古驿站;往龙水峡地缝,地缝全长4公里;人在栈道行、水在脚边流、水因地势。乱石

而异向,或急或缓;身在谷底,仰

视天小,峰回路转,远树白云,俯仰之间,不由顿生柳暗花明之感。 返船,参加欢送晚宴,宿船上。

第七天:抵重庆,游重庆瓷器 口古镇、洪崖洞、吊脚楼等,下午 火车返程,宿火车上。

第八天:晚抵铁路上海站。

点评:此条时令新线,由远景 国旅推出,行程8日,价格3980 元/人、火车与豪华游船相结合、 串起湖北、四川、重庆三地最美景 点。其中,武隆天生三桥是世界自 然遗产; 恩施大峡谷、云龙河地 缝、龙水峡地缝,堪称世界奇景; 清江画廊、神女溪、长江三峡均为 国内一流山水; 春天正是当地最 美的季节,山花烂漫,清水碧流, 空气新鲜,还可尝时令土产,很值 得一走。设 63519032 服务执线 游线含人身意外险,全程无自费, 70 岁、残疾者优惠 180 元/人;60 岁优惠 100 元/人;10 人以上优 惠 100 元/人。你也可选择飞机 返,节省1天时间。

扫一扫 马上有礼

春光明媚, 鸟语花香。 别宅在家里了,带上家人 邀上朋友一起去春游吧。 欢迎微信粉丝将春游照片 发给我们, 风景人物皆可, 前提是透过画面能传达浓 浓春意。我们会择优在微 信公众号上选登,被选中 者则有机会获得"冬姐"送 出的礼物。心动不如行动。



"醉美"渝东南

武陵山深处有一片"山水大自然,民俗原生态"的地方,这里山同脉,水同源,树同根,人同俗,孕育了古老而又神秘的土苗文化。东晋著名文学家陶渊明笔下的"世外桃源"——酉阳桃花源,它足足在此沉睡了1600余年。

"奇、野、险、幽、秀"的喀斯特地 貌造就了这里众多的"天下奇观", 这里是我国五A级景区最为密集 的区域。乌江百里画廊在此蜿蜒流 过,最美小镇"龚滩"依山傍水,美丽 的阿依河荡漾着娇阿依天籁般的歌 声, 幽谷碧水间的皮筏漂有着"天下 第一漂"的美誉,峡江中牛角寨的篝 火燃烧着浪漫和激情;99条瀑布或 旋或挂,或激或舒,风情万种,使人 迷离其间;武隆的喀斯特奇观"天坑 地缝芙蓉洞"行成了袖秘的地心之 旅;还有"峡谷峡江之城"黔江的百 年堰塞湖"小南海""一脚踏三省"的 洪安古城等,远离雾霾,空气纯净, 负氧离子极高,是洗心润肺的养身 佳地。详情阅 www.503tour.cn。

水上王国落户安吉

亚洲最大水上乐园落户安吉, 预计明年7月迎客。

据介绍,安吉乐翻天嬉水王国 是由香港乐翻天投资集团投资建 设,以填补安吉水上运动项目空白。 安吉乐翻天占地面积558亩,一期 将推出世界级水准的水上乐园-安吉乐翻天嬉水王国,分别由 10 大 嬉水主题、2个商业街和1个大型 停车场组成;有占地1万平方米的 江南海滩(也就是海啸池),采用目 前国际上最先进的液压真空造浪技 术,能在瞬间打出3米高的海浪,同 时还能够实现 12 种造浪模式。在滑 道设备选型上选择了包括国际上比 较经典的、也是国际游乐协会推荐 的超级大喇叭、超级大腕、巨型水 寨、水上过山车、漂流河等,设备选 型则充分考虑到目前家庭出游的特 点,适合家庭游乐的合家欢项目。二 期以高科技信息技术及教育为主题 的"每家欢亲子乐园"。 王柳眉